

## **В Алтайском ГАУ прошла спортивно-развлекательная эстафета «А ну-ка, парни & А ну-ка, девушки»**

Тематика: **Обучение**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 3.03.2023

г. Барнаул

Дата мероприятия / события: 3.03.2023

*В Алтайском государственном аграрном университете прошла традиционная спортивно-развлекательная эстафета «А ну-ка, парни & А ну-ка, девушки», в 2023 году посвященная Дню защитника Отечества.*

В первые дни весны в Алтайском ГАУ по традиции проводится эстафета «А ну-ка, парни & А ну-ка, девушки». В этом году мероприятие прошло в спортивном зале АГАУ 1 марта.

*«Хочу поздравить с прошедшим праздником мужчин и с наступающим женским днем наших самых прекрасных девушек! То, что вы стоите здесь на этой спортивной площадке – это уже победа каждого из вас. Я желаю каждому участнику лишь только побед!»,* - обратился к участникам эстафеты проректор по воспитательной работе АГАУ **Владимир Томчук**.

Первым этапом эстафеты стала викторина на знание военного дела и воинских званий. Потом студенты, причем как юноши, так и девушки, продемонстрировали свои умения в разборке-сборке автомата, скорости надевания защитного костюма, в точности метания дротика в игре дартс.

По итогам спортивно-развлекательной программы в каждом направлении были отмечены лучшие участники. В общефакультетском зачете первым стал Факультет ветеринарной медицины. В этом году в конкурсе впервые принимали участие студенты Центра среднего профессионального образования, достойно показав себя в соревновании со старшими товарищами, и занявшие почетное 3 место.

*«Я испытала необычные и новые для себя чувства! Когда выходишь на эстафету, а в команде всего два человека, и получаешь невероятную поддержку от зрителей. Это незабываемо! Очень рада нашему третьему месту. Было особенно тяжело на беговых испытаниях и на разборке-сборке автомата, но даже тут очень помогли ребята со старших курсов!»,* - поделилась впечатлением от участия в эстафете студентка СПО **Миэлла Маркова**.